VIHCTPYKLMS MO yCTaHOBKE 3aLLUThI

1. B oTBepcTUA OOKOBLIX DanokK pamMmbl yCTaHOBUTb
KpenéxHble nnaHk1 1.

2. K ycTaHoBNeHHbIM NnaHkam NPUKPENUTbL KPOHLUTENHbI 2
contammn M10x40.

3. K KpOHWTENHaAM 2 NPUKPENUTL KPENEXKHYIO NMONKy 3
tonTammn M10x25.

3. B oTBepcTua banku nepegHero Mocta yCTaHOBUTb
KpenéxHble NnaHKK 4 U BBEPHYTb B HUX OonTbl M8X25.

4. OcHoBaHMe 3aluTbl HAAEeTb Ha YCTaHOBMNEHHbIE OONThI
M8x25, a nepefHo YacTb NpuUKpennTb bontamu M8x25 K
YCTaHOBNEHHON KpenéXHOoW nonke 3.

5. Bce Touykm KpenneHus 3aTAHYTb.

Skoda Fabia, Skoda Rapid

ApTt. 20.19 ['og Bbinycka: 2010 r.- Ob6bém asuratens: all
Kaptepa u Kl

KOMHJ‘IGKTYI-OIJJ,Me Kon-Bo
bont M8x25 | O WT.
bont M10x25 2 WT.
bont M10x40 2 WT.
LLlanba 8 O WT.
LLanda 10 4 WT.
KpenéxHblin nnaHka 1 : 2 Wt
KpenéxHblin KPOHLUTEWH 2 ‘ 2 WT.

e
KpenéxHas nonka 3 Porm——— 1w

KpenéxHasa nnaHka 4

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

2

M10x25

BEC 3alUNThI. Kr

BeC KOMNNeKTa Kpenexa: 0.4 kr

MOMEHT 3aTaXKWU: M8- 8.8 Hm

M10- 22 Hm

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KOHCTPYKTOPCEMIA OTOEN B NPAEE WAMEHATE BHELLHMIA BUA, HAG0P KOMNNEKTYHOWMY, cnocoS yCTEHOBKM GE3 VBEAoMNEHMA noTpebuTeEns.




